

Міністерство освіти і науки України
Департамент науки і освіти
Харківської обласної державної адміністрації
Комунальний заклад
«Харківська гуманітарно-педагогічна академія»
Харківської обласної ради

Факультет соціально-педагогічних наук та іноземної філології

Кафедра іноземної філології

Пояснювальна записка

до дипломної роботи

магістр

(освітньо-кваліфікаційний рівень)

на тему: **«Особливості поєднання вербальних та невербальних засобів
мовленнєвої комунікації у дебатах»**

Виконала: студентка 6 курсу, групи 611- ан

Галузь знань 01 Освіта/ Педагогіка

Спеціальність 014 Середня освіта

(Англійська мова)

Погребняк Дар'я Дмитрівна

Керівник: к. філол. н, викладач Кобзева О.

О.

Рецензент: к. філол.н, доцент Пікалова

А.О.

Харків – 2018

Анотація
дипломної роботи студентки 611-ан групи
Погребняк Дар'ї Дмитрівни
«Особливості поєднання вербальних та невербальних засобів
мовленнєвої комунікації у дебатах»

Ми живемо у той час, коли дуже важливими є питання прав людини, пошук шляхів виходу зі складних політичних та економічних ситуацій. З огляду на спілкування міжнародної спільноти на новий рівень виходять дебати. Самі лише досягнення прогресу й технізація світу не в змозі розв'язати проблеми спілкування й уміння людей домовлятися. Тож дебати, як засіб мовленнєвої комунікації, зараз набувають особливого значення для кожної країни. У світлі зазначеного пропонуване дослідження виявляється актуальним.

У роботі розроблено апарат дослідження: сформульовані мета і завдання, визначені об'єкт і предмет дослідження, схарактеризовані методи дослідження. Структурна організація дипломної роботи та результати дослідження дозволяють стверджувати, що досягнуті поставлені завдання

Перший розділ роботи розкриває ґрунтовне висвітлення основних теоретичних понять з досліджуваної проблеми. Висвітлено суть основних понять роботи «вербальні» та «невербальні» засоби мовленнєвої комунікації та розглянуто їх особливості у процесі спілкування.

У другому розділі аналізуються аспекти і структура дебатів, форми та засоби невербального спілкування. З'ясовані мовні особливості та тонкощі проведення дебатів. Проаналізовано мовні засоби у діалогічному тексті під час дебатів президентів у США.

У процесі реалізації завдань та перевірки гіпотези дослідження нами було використано комплекс методів: узагальнення досвіду особливостей поєднання вербальних та невербальних засобів мовленнєвої комунікації; критичний аналіз джерел наукової літератури; експерименту.

Структура роботи. Дипломна робота складається з вступу, двох розділів з висновками до кожного розділу, загальних висновків, списку використаних джерел та додатків. Загальною кількістю 72 сторінки.

Ключові слова: дебати, вербальне спілкування, невербальне спілкування, мовленнєва комунікація.